第1回草加市男女共同参画審議会会議録 (概要版)

1 開催日時

令和7年5月1日(木)午前10時から12時15分まで

2 開催場所

草加市役所本庁舎7階 7-B会議室

- 3 出席者の氏名
 - (1) 委 員 清水会長、善生副会長、安藤委員、大熊委員、栗田委員 竹村委員、柳田委員、加藤委員、河内委員、久保庭委員 安原委員、古西委員、廣瀨委員
 - (2) 事務局 菅沼総合政策部長、芝田総合政策部副部長、巖上人権共生課長 山岸人権共生課課長補佐、浜崎人権共生課主任 岡村人権共生課主事、熊井人権共生課主事

4 会議の次第

- (1) 開 会
- (2) 会議録署名人の指名(会長) 安藤委員、大熊委員
- (3) 資料確認
- (4) 審 議
 - ① 前年度の振り返り及び今年度のスケジュールについて
 - ② 草加市男女共同参画プラン2026の策定について
 - ③ 草加市男女共同参画プラン2021に係る年次報告書及び達成状況の 評価の作成について
- (5) 閉 会
- 5 公開・非公開の別 公開
- 6 傍聴者数

なし

7 審議の結果

- (1) 「前年度の振り返り及び今年度のスケジュールについて」は、資料2「草加市男女共同参画プラン2026素案(案)の策定について」に基づき、令和6年度における審議会の開催及びアンケート調査、並びに令和7年度の審議会開催のスケジュールについて、説明した。
- (2) 「草加市男女共同参画プラン2026の策定について」は、資料3「草加市における男女共同参画の状況」に基づき、草加市男女共同参画プラン2021の基本理念及び草加市における施策・方針決定過程等への女性参画状況について説明した。また、資料1「草加市男女共同参画プラン2026素案(案)」、資料2「草加市男女共同参画プラン2026素案(案)の策定について」に基づき、基本理念、基本目標及び草加市男女共同参画アンケートの結果を踏まえた次期プラン策定に向けての課題について事務局から説明した。その後、ご意見及びご質問を伺い、審議会からの意見を踏まえ、次期プランを策定する上で今後重点的に取り組むべき事項について検討することとなった。
- (3) 「草加市男女共同参画プラン2021に係る年次報告書及び達成状況の評価の作成について」は、事前送付資料7「男女共同参画プラン2021年次報告書及び達成状況の評価【令和5年度事業】」に基づき、実施目的、内容、構成及び今後の流れについて説明した。その後、ご意見及びご質問を伺い、審議会からの意見を踏まえ、年次報告書の書式を検討することとなった。

8 主な意見

- (1) 「草加市男女共同参画プラン2026の策定について」
 - ・ 男女共同参画プランにおいて、世界、国、他自治体との比較検討内容等が含まれているが、焦点が絞りづらく、多岐に渡り詰め込んだ結果、何も達成されずに5年後を迎えてしまうのではないかと危惧している。そのため、埼玉県内での草加市の位置づけ等を記載し、具体的なターゲットを絞っていくべきではないか。
- (2) 「草加市男女共同参画プラン2021に係る年次報告書及び達成状況の評価の作成について」
 - ・ 「男女共同参画プラン2021年次報告書及び達成状況の評価【令和5年度事業】」について、今後の予定を具体的に記載するべきではないか。
 - 審議会等の女性委員の割合について、目標値を現状より高く設定すべきではないか。

9 審議の概要

詳細な会議録は、市役所情報コーナーで公開する。